



DE LA FAMILIA DEL ESTADO DE QUINTANA ROO.



CONSTANCIA DE DESEMPEÑO DE LABORES O COMISIONES TEMPORALES EN LUGARES DISTINTOS AL DE ADSCRIPCIÓN.

NÚM. DE OFICIO DE LA ORDEN DE MINISTRACIÓN DE VIÁTICOS Y PASAJES: SDIF/DDGSDIF/SDGO/00679/2023

POR EL FUNCIONARIO RESPONSABLE DE LA UNIDAD ADMINISTRATIVA ANTE LA CUAL SE DESARROLLO LA COMISIÓN.

HAGO CONSTAR QUE EL

Alam David Cortés Vizuett

LABORO EN ESTA CIUDAD

DE:

Felipe Carrillo Puerto y José Maria Marelos

LOS DIAS: 11 y 12 de abrildel 2023

ARECIÓN DEL DIF
GOBIERNO MUNICIPAL DE
FELIPE CARRILLO
PUERTO

NOMBRE Y FIRMA EN TRANSFORMACIÓN



Sello

POR LA DEPENDENCIA QUE GENERÓ LA COMISIÓN

EL COMISIONADO CUMPLIO CON LOS TRABAJOS ENCOMENDADOS EN Y FORMA CON BASE EN LOS REQUERIMIENTOS ESTABLECIDO

EL TITULAR DE LA UNIDAD RESPONSABLE

Juan Corlos Rodriguez Ortiz

NOMBRE Y FIRMA

QUINTANA ROO 202212027 SUBDIRECCIÓN

GENERAL OPERATIVA